

„Romantická komedie plná humoru. Jiskření mezi Bullockovou a Grantem budí senzaci.“

Kevin Thomas, LOS ANGELES TIMES



Lucy Kelsonová (Sandra Bullocková) je mladá právnička toužící spasit svět. Pomáhá chudým, věnuje se charitě a protestuje proti demolicím historických domů. Milionář George Wade (Hugh Grant), spolumajitel prosperující firmy zabývající se nemovitostmi, je naopak světák, který si užívá svého bohatství a půvabů svých právniček, které spíš než pro jejich dovednosti najímá pro jejich vzhled a po dosažení vlastních "podlých" cílů je pro neschopnost propouští. Stačí však několik náhod a Lucy dostává nabídku pracovat pro George a mít možnost skutečně ovlivnit mnoho věcí, proti kterým mohla doposud pouze zbrojit, o financích na charitativní účely ani nemluvě. Na první pohled zajímavá práce však v sobě skrývá jeden oříšek...

Bonusový materiál:

- Komentář režiséra/scénáristy Marca Lawrence, Sandry Bullockové a Hughy Granta
- Jak se točil film *Láska s výstrahou*
- Vystřížené scény / Gagy / Filmová upoutávka

Jazyk: Dolby Digital: česky 5.1, anglicky 5.1, polsky (voiceover) 5.1
Titulky: české, anglické, polské



97 Min.

DVOUVRSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ



CHRÁNĚNO PROTI NELEGÁLNÍMU KOPÍROVÁNÍ

VHODNÉ PRO VŠECHNY DRUHY TELEVIZÍ

16x9
1,85:1



ENGLISH SDH
Bonus Material / Trailer
May Not Be SDH

DOLBY DIGITAL

galapagos.com.pl



Two Weeks Notice © 2002 Village Roadshow Films (BVI) Limited. HBO First Look: The Making of Two Weeks Notice © 2002 Home Box Office a Warner Bros. Design obalu a doplňkový materiál © 2014 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postžitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



Distributor v ČR: AOS, a.s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk